

Tennisclub Ingolstadt-Mailing e.V. Moosmüllerweg 16, 85055 Ingolstadt www.tc-mailing.de – tcmailing@gmx.de

Aufnahmeantrag Vor – Zuname: Ehegatte, geb.am:\_\_\_\_\_ Geburtsdatum: \_\_\_\_\_ Kind, geb.am: Anschrift: Kind, geb.am: PLZ / Ort: Kind, geb.am: Telefon: Kind, geb.am: E-Mail: @ Ich beantrage die Mitgliedschaft des TC Ingolstadt-Mailing e.V. Ein Austritt kann nur zum 30.06. und 31.12. eines Jahres erfolgen. Dafür muss die Kündigung schriftlich/per E-Mail einen Monat vorher beim TC Ingolstadt-Mailing e.V. eingehen. Art der Mitgliedschaft (inkl. derzeitigem Jahresbeitrag)\* □ Familien (140,00 €) ☐ Familien passiv (70,00 €) ☐ Erwachsene (95,00 €) Erwachsene Passiv (45,00 €) Jugendliche bis vollend. 17.L.-Jahr, Studenten und ☐ Kinder bis vollend. 15.L.-Jahr (45,00 €) Auszubildende (60,00 €) \*Die Beiträge werden jährlich im Januar im SEPA-Basis-Lastschriftverfahren erhoben. Es erfolgt keine Rechnungsstellung. Jährlicher Arbeits- und Putzdienst: Männliche Erwachsene Mitglieder müssen Arbeitsstunden ableisten, (zurzeit 5 Std) ersatzweise sind 15,00 € \* für jede nicht geleistete Stunde zu zahlen. Weibliche Erwachsene Mitglieder sind verpflichtet in einer Woche an 3 Tagen (Di./Do./Sa. Oder So.) Thekendienst zu leisten. Ersatzweise sind zurzeit 75,00 € \* zu zahlen. \*Diese Beträge werden im Februar mit dem Mitgliedsbeitrag im SEPA-Basis-Lastschriftverfahren erhoben. Nach geleisteten Arbeitsstunden erstatten wir diesen Betrag zurück. Erteilung eines Mandats zum Einzug von SEPA-Basis-Lastschriften Für wiederkehrende Zahlungen Zahlungsempfänger: TC Ingolstadt-Mailing e.V., Moosmüllerweg 16, 85055 Ingolstadt Gläubiger-ID: DE47ZZZ00000141810 Mandatsreferenz-Nr.: (wird vom Zahlungsempfänger ausgefüllt und beim erstmaligen Einzug des Lastschriftbetrages mitgeteilt) Diese erfolgt grundsätzlich innerhalb von 14 Tagen, bzw. im Folgejahr frühestens zum 1. Januar. Kontoinhaber: siehe Antragsteller, wenn abweichend: IBAN: BIC-/Swift-Code:\_ Mandat: Ich/Wir ermächtigen den TC Ingolstadt-Mailing e.V. Zahlungen vom o. g. Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise/n ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die vom TC Ingolstadt-Mailing e.V auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann/wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Ort, Datum Unterschrift Mitglied (Kontoinhaber/gesetzl. Vertreter)

## **DATENSCHUTZERKLÄRUNG**

## TC Ingolstadt-Mailing e.V.

Ich willige ein, dass der TC Ingolstadt-Mailing e.V., als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten, wie Namen, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und genutzt werden

Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an die jeweiligen Sportfachverbände und den Bayerischen Landes-Sportverband e.V. (BLSV) findet nur im Rahmen der in den Satzungen der Fachverbände bzw. des BLSV festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zweck der Mitgliederverwaltung, zum Zwecke der Organisation eines Spiel- bzw. Wettkampfbetriebes und zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln. Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb der Fachverbände und des BLSV, findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Neben dem Recht auf Auskunft bezüglich der zu seiner Person bei dem Verantwortlichen des TC Ingolstadt-Mailings e.V. gespeicherten Daten hat jedes Mitglied, im Rahmen der Vorgaben der DSGVO, das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen, für die Zukunft zu widersprechen. Ferner hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.

Ingolstadt, den	
Ort, Datum	Name in Druckbuchstaben und Unterschrift
Telefonnummer zum Zwecke d	Istadt-Mailing e.V. meine <b>E-Mail-Adresse</b> und, soweit erhoben, auch meine ler Kommunikation nutzt. Eine Übermittlung von E-Mail-Adresse und den BLSV oder die Fachverbände noch an Dritte vorgenommen.
Ingolstadt, den	
Ort, Datum	Name in Druckbuchstaben und Unterschrift
Veranstaltungen auf der WebSit Presse zum Zwecke der Veröffe	lstadt-Mailing e.V. <b>Bilder</b> von sportbezogenen oder gesellschaftlichen e des Vereines oder sonstigen Vereinspublikationen veröffentlicht und an dientlichung ohne spezielle Einwilligung weitergibt. Abbildungen von genannter pen hingegen bedürfen einer Einwilligung der abgebildeten Personen.
Ingolstadt, den	
Ort, Datum	Name in Druckbuchstaben und Unterschrift